

# 新闻南京 Nanjing

民生为本 民利至上

江中钓起  
63.5斤大鱼  
详见 B3 版

## 灵活就业者社保标准调整

昨天,南京市社会保险费征缴管理中心就2007年度(2007年7月-2008年6月)灵活就业人员申报缴纳社会保险费的相关事项发出通告,规定2007年度灵活就业人员基本养老保险月缴费标准上限为1189元,下限为277元,中间每10元为一档。基本医疗保险月缴费标准仍为100元,另须每月缴纳大病医疗救助费10元。这项政策涉及28万人。

### 养老保险每月最低缴277元

2007年度灵活就业人员参加养老保险,继续沿用2006年度的缴费标准,对2007年度月缴费标准低于277元的,统一调整至277元,高于277元的原标准维持不变。已参加基本医疗保险但未申报2007年度基本养老保险缴费标准的,2007

年度的基本养老保险缴费标准暂按277元执行。参保人员如需对上述缴费标准进行调整,须于7月25日前到南京银行各网点办理调整手续,否则视同确认。社会保险费一经扣缴,年度内缴费标准不再进行调整。

### 医保每月须多缴10元

灵活就业人员参加基本医疗保险的,月缴费标准仍为100元,另须每月缴纳大病医疗救助费10元。南京社会保险费征缴管理中心有关负责人提醒,参加基本医疗保险的灵活就业人员,应于每月25日前在梅花卡中存足用于扣缴当月应缴的基本养老和基本医疗保险两项社会保险费的钱款。凡未能按时足额缴纳基本医疗保险费的,从次月起停止享受基本医疗保险待遇。

### 失业保险月缴费标准为42元

灵活就业者也可参加失业保险。经户籍所在街道(镇)劳动保障所认定从事灵活就业的人员或领取失业保险金人员通过从事灵活就业方式实现重新就业的,本人可持灵活就业人员证明到户籍所在地社会保险经办机构申报参加失业保险,于每月25日前将当月应缴的失业保险费(42元)按时足额存入南京银行。灵活就业人员失业保险费不予补缴。

据市失业保险结算管理中心有关负责人介绍,对于在领失业金人员,以灵活就业人员身份参加失业保险,其没领完的失业保险金就被暂停“存起来”。目前,南京失业保险待遇为缴费满1年不满10年的,发

标准为447元;缴费满10年不满20年的,发放标准为474元;缴费满20年以上的,发放标准为501元。  
快报记者 项凤华

### 特别提醒

已在南京银行凭“梅花社保卡”委托扣款缴费的参保人员可拨打南京银行电话服务专线96400核实或咨询相关缴费标准。

在市建设银行缴纳养老保险费的灵活就业人员,缴费标准申报方式维持去年办法不变,即日起,到市建行各网点办理缴费标准申报手续。对未按时申报缴费标准的人员,不办理基本养老保险费扣缴业务。

参保人员需详细了解2007年度灵活就业人员申报缴纳社会保险费有关事项,可拨打南京市劳动保障服务专线12333查询。

### 今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn  
www.生活南京.com

■ 谷智鑫、阿斯茹 来《山菊花》  
时间:10:30~11:30  
嘉宾:谷智鑫、阿斯茹当红演员

福日子  
穆汗默德巴奇尔一家做客“老外留南京”  
时间:19:00~20:00  
嘉宾:穆汗默德巴奇尔 河海大学博士生,来自叙利亚

■ 我们在南京的幸福

## 半年查获1852名“酒司机”

7月7日凌晨,南京市交管局机动大队出动8名警力,在太平北路开展了酒后驾驶专项整治行动,不到2个小时的时间内,便查获了6起酒后驾车的交通违法行为。据介绍,今年以来,警方共查获酒后驾驶、醉酒驾驶的违法司机1852名。

### 醉酒驾车 女司机当场死亡

【案例】2007年4月30日8时左右,一辆灰色小轿车沿大桥南路高架桥由北向南行驶,当行至油运公司附近时,突然越过中心双黄线驶至反向车道,与迎面而来的一辆油罐车猛烈相撞,驾车的女司机当场死亡。后经酒精检测,女司机血液中的酒精含量高达1.1mg/ml,远远超过了醉酒驾驶的标准。

【数据】2007年上半年,南京市共发生一般以上交通事故707起、死亡225人、伤735人。从发生事故的直接原因分析,在死亡的225人当中,因酒后驾驶造成了8人死亡、34人重伤。

【分析】酒后驾驶的司机,肌肉协调、判断力、视力和听力都显著降低,在反应时间上比正常人延迟15%左右。这时如果酒后驾车,按40公里左右的时速计算,若遇到意外情况,他因饮酒而比正常司机反应迟缓1秒钟,车辆就会继续前行约12米,极易造成交通意外发生。

### 满嘴酒气撞了别人还嘴硬

【案例】2007年6月17日15时左右,两辆轿车在汉中路省中医院附近发生碰撞,其中一名司机发现对方满身酒气,于是向警方报案。后经酒精检测,嘴硬的司机血液中酒精含量高达0.9mg/ml,超过了醉酒驾驶的标准。其被处以1000元罚款、记12分、暂扣驾驶证3个月、行政拘留的处罚。

【数据】南京市公安局交管局先后装备了300台呼吸式酒精测试仪,其中今年5月份就新增了128台。今年上半年,共查处酒后驾车交通违法行为1852起,其中醉酒驾车21起,罚款1214起、暂扣驾驶证1206本,拘留13人,尚有631起违法当事人迟未交到交管部门接受处理。

【分析】交管部门在加强夜间和夜间检查力度的同时,将管理向前延伸,在一些饭店和酒吧,张贴、设立“请勿酒后驾车”的提示语和标志,从6月份开始,又专门设计、印刷了6万份幽默卡通画在饭店、酒吧广为张贴。但是,仍有一些司机抱有侥幸心理,或碍于情面、或自恃酒量大,酒后甚至醉酒驾车。为此,警方每天夜间至次日凌晨都将派出机动力量,在南京各处开展随机的检查行动。

快报记者 田雪亭  
通讯员 宁交轩

## 48个小时接生16个,全是男孩!

男婴出生比例增高,专家也搞不清啥原因

产房48小时内顺利接生16个宝宝,清一色是男孩。中大医院的专家也感到非常奇怪,这是怎么了?这家医院今年上半年的统计表明,新生男婴明显多于女婴。南京其他几家大医院也出现了男婴略多于女婴的现象。

### “这一拨”生的全是男孩

中大医院妇产科副主任医师林奇志昨天介绍,他们医院在两天48小时内顺利接生了16个宝宝,都是男孩。从今年上半年的情况看,虽然新生男宝宝的比例高于女宝宝,但像48小时内连生16个男宝宝的情况还比较少见。

据介绍,从今年1月到6月底,这家医院降生了约

400个男宝宝,而女宝宝才350多个,男女宝宝的比例失衡。“现在每天出生的男婴基本都多于女婴。”林奇志说。

南京市妇幼保健院统计发现,去年1-11月出生了7000多名婴儿,其中男婴3733人,女婴3314人,男婴明显多于女婴。而根据正常的水平,男女性别比应该是103-108:100。南京地区18家医院的不完全统计发现,2006年男婴比女婴多出生了1583人。

### 男婴比例增高原因还是谜

到底是什么原因造成男婴出生率不断增高呢?中大医院的专家说,现在虽然已经取消了对胎儿性别的

鉴定,但是不能排除有人私下进行非法的鉴定。

有专家认为,全球气温变暖,导致Y染色体活跃,从而使男婴增加。德国科学家公布了他们的最新研究成果:气候异常变暖可提高男孩的出生率,而异常寒冷则可使女孩的出生率上升。不过,记者采访了南京市妇幼保健院产科主任刘晓梅和南京市第一医院妇产科主任徐友娣等多位产科专家,她们均表示这个说法还有待证实。

还有专家认为,这有可能是与环境污染有关,因为有报道称,环境污染后,其中有一种物质可以让决定生男生女的Y染色体“勇猛无比”,从而使得出生的男婴较多。不过,南京的几位专家对这个推测不置可

否,认为男孩增多跟环境污染不可能有什么关系。

也有的专家认为,很多人在准备要小孩前开始戒烟,因为烟是影响甚至是杀死Y染色体的罪魁祸首,所以不吸烟也是提高男孩比例的一个重要原因。

南京一位产科专家说,目前各种各样的解释很多,但还没有一个权威的合理解释。不论其真实原因如何,但男孩不断增多,让医护人员多了份担忧。现在出生的男宝宝那么多,孩子以后的上学、就业、成家都会面临很多问题。有关专家预测,由于男女比例的失调,将来中国约有1成的男性娶不到老婆,这就可能引发各种社会问题。

通讯员 崔玉艳  
快报记者 张星

**现代快报 读者啤酒节**

青島啤酒 天目湖啤酒 雪津啤酒

每天600瓶啤酒免费畅饮

活动时间: 7月13日-7月28日逢周五/周六 活动地点: 水木秦淮休闲街区

2007年7月13日 盛大开幕

★“喆服”粉丝专场——6张7月14日演唱会门票现场发放。30张陶喆签名海报现场发放。

★快乐男生拉票专场

★节日狂欢专场

热情桑巴舞 高跷巡游 流星雨 白瓷公主和小矮人童话人物巡游 顶级DJ现场打碟 菲律宾 RHYME BAND 乐队演唱 俄罗斯“维肖卡”舞蹈组合 小轮车表演 街舞组合